
 

Ata da Vigésima Sexta Reunião Pública Ordinária e Quarta Câmara 

Itinerante/2012 na Comunidade do Bairro Santa Rita, realizada no dia de 

dez de setembro de dois mil e doze, às dezenove horas na Sede da 

Associação dos Moradores do Bairro Santa Rita. Após o Presidente em 

exercício “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, 

iniciou os trabalhos”. Após o Presidente em exercício falou da 

importância desta Câmara Itinerante levando os Vereadores ao encontro 

da comunidade para ouvir sugestões e reivindicações de interesse público. 

Após o Presidente em exercício Vereador João Ferreira Gomes proferiu 

chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, Ernani Pedro 

da Costa, Geraldo Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Márcio 

Reginaldo da Silva, Rodrigo Knop Delage e Wanderley Avelar Fonseca. 

Presidente em exercício justificou a ausência do Vereador Joaquim 

Elesbão Meireles para tratar de assuntos afetos aos interesses Municipais. 

Presidente em exercício convidou para compor a Mesa o Vereador 

Rodrigo Knop Delage para ocupar o lugar de Vice-Presidente. Presidente 

em exercício pediu ao Vereador Geraldo Alves de Faria que proferisse a 

leitura de um Versículo Bíblico. Presidente em exercício pediu a Chefe de 

Expediente que proferisse a leitura de correspondências: Convite para 

participar da reunião dos artesãos do Município. Presidente em exercício 

passou-se para apresentação de Proposições: Vereador Wanderley Avelar 

Fonseca apresentou as seguintes proposições Moção de Parabenização Nº 

018/2012 - Que se envie Moção de Parabenização ao Senhor Emerson 

José Dornelas de Almeida - Secretário Municipal de Educação, pela 

organização e incentivo aos alunos da Escola Municipal Professor Renato 

Eloy de Andrade no Desfile Cívico, realizado em 2 de setembro de 2012 

em nosso Município; Moção de Parabenização Nº 019/2012 - Que se 

envie Moção de Parabenização aos Membros da APAPE, pela 

organização e realização do almoço para arrecadação de fundos para esta 

entidade, realizado no dia 2 de setembro de 2012 em nosso Município. 

Presidente em exercício deu prosseguimento a Reunião declarando 

Tribuna Livre, com manifestações de representantes da comunidade 

organizada, com tempo a ser estabelecido pela Presidência: A comunidade 

perguntou com relação à construção do Cristo no Bairro Santa Rita se 

algum Vereador teria algum esclarecimento a este respeito. Vereador 

Wanderley Avelar Fonseca Líder do Prefeito disse que esta obra será 

executada após o término das obras do calçamento aonde a mesma firma 

que foi licitada para este tipo de serviço, mas no momento não tem 

previsão de quando será concluído este serviço. Após Pronunciamento dos 

Vereadores, pelo tempo de 15 (quinze) minutos a cada um de acordo com 

o Art. 43 do Regimento Interno. Vereador Davis Cristian de Landa 

manifestou saudações aos presentes e agradeceu ao Vereador Wanderley 



Líder do Prefeito pelo atendimento do seu Requerimento com relação à 

pintura das paredes da unidade Básica de Saúde. Disse que irá apresentar 

para próxima Reunião um Requerimento para que seja arrumada a sala de 

vacina que está caindo os azulejos. Vereador Rodrigo Knop Delage 

manifestou saudações aos presentes e comentou a respeito de um 

requerimento seu na época para construção dos passeios as margens da 

rodovia MG 353 sentido Bairro Santa Rita que na época o Prefeito 

mandou um ofício falando que poderia fazer os passeios naquele 

momento devido às obras do asfaltamento, mas agora que foi concluído 

que seja então efetuado este serviço. Disse que irá fazer um Requerimento 

também solicitando a sinalização do asfalto da parte alta do Bairro Santa 

Rita. Vereador Márcio Reginaldo da Silva manifestou saudações aos 

presentes e falou que irá apresentar para próxima reunião um 

requerimento solicitando a colocação de braços de luzes na Rua Orlando 

Diotti. Vereador Wanderley Avelar Fonseca manifestou saudações aos 

presentes falou com relação ao pedido do Senhor Waldez onde parte do 

serviço foi concluído, só restando agora a parte dos encanamentos que 

apresenta acúmulo de raízes de árvores. Disse que teve pedido seu 

juntamente com o Vereador Rodrigo para colocação de redutores de 

velocidade no Bairro Santa Rita aonde alguns foram colocados, pois os 

carros trafegam em alta velocidade. Agradeceu ao Vereador Davis que 

teve a humildade de agradecer pelo seu pedido atendido e achou muito 

gratificante da sua parte, pois muitos acham que por sermos da oposição 

não agradecem e achou bonito da sua parte esta questão. Presidente em 

exercício Vereador João Ferreira Gomes manifestou saudações aos 

presentes e agradeceu a presença de todos. Disse que fez o pedido para 

construção da via pedestre desde o Bairro Nossa Senhora Aparecida até o 

Bairro Santa Rita. E havendo mais nada a tratar o Presidente em exercício 

declarou encerrada esta Sessão. E, eu, Geraldo Alves de Faria, Vereador, 

Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, 

aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa 

Diretora. Coronel Pacheco, 17 de setembro de 2012.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 


